

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG),
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ARAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGÓ
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESE
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR

IX. ÉVFOLYAM, 27. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. FEBRUÁR 4. CSÜTÖRTÖK.

Ara 10 fillér.

Már 69 és fél fokra emelkedett a debreceni mélyfúrás vizének hőmérséklete

Szombat délelőtt nagyszabású értekezlet lesz a városházán, a mélyfúrás kihasználásának az ügyében.

Az egész városban nagy örömmel fogadták azt a hírt, hogy a debreceni mélyfúrás szenzációs eredményt produkált. Előbb 64, — majd 66 fokra emelkedett az előtörő víz hőmérséklete. A szerdai tanácsi értekezleten azután dr. Vásáry István polgármester bejelentette, hogy

a víz hőfoka 69 és fél Celsius, a vízmennyisége pedig állandóan növekszik. Jelenleg a forrás hatszáz liter vizet produkál percenkint, ami 850 köbméter napi termelésnek felel meg.

Vásáry polgármester a továbbiakban elmondotta, hogy a hőforrás kihasználásának többféle módzata van. Legfontosabb volna, egy nagyszabású fürdő létesítése. Evégből természetesen előbb egy értekezletet kell tartani, amelyen megvitatják az előkészületeket, a készíthető terveket. Ha a műszaki ügyosztály megismeri a kiterítési műveletet és ismerteti, — hogy a fürdő létesítéséhez milyen épületekre, felszerelésekre, berendezésekre volna szükség,

ezek alapján rövidesen meghirdetné a város a pályázatot, hogy ki vállalja a fürdőtelep létesítését.

Komoly, megbízható és tökéletes vállalkozóval szemben a város hajlandó volna 50—60 éves koncessziót felajánlani. A fürdőtelep a beruházásokkal együtt a koncessziós idő leteltével a város tulajdonába menne át.

A város szívesen magára vállalná a beruházásokat, de jelenleg erre nincs pénze. Kétségtelen azonban, hogy a meleg vizet nem szabad kihasználatlanul hagyni. — Mindenesetre be kell vezetni a városi uszodába.

A mélyfúrás vizéből egyébként felküldték a Földtani Intézetnek, de a város is külön vegyelemezést fog csináltatni.

Míg azonban a víz hőfoka meg nem állapodik s a víz teljesen meg nem tisztul a homoktól, nem lehet végleges vegyvizsgálatot csinálni.

A polgármester előterjesztéséhez Zöld József szólott hozzá, aki azt ajánlotta, hogy

ha a Nagyerdőn valami okból nem létesíthetnék fürdőtelepet, akkor az egyetemi klinikákkal szemben, a pallagi

út oldalát jelölik ki erre a célra. Strandfürdőt, fedett uszodát, továbbá szállodát és vendéglőt lehetne létesíteni.

Ha itt telket parcelláznának óriási haszonra lehetne számítani. Egyebekben azt javasolja, hogy a nagyerdői uszodában a jelenlegi homokudvaron már ebben az évben építsenek egy kisebb méretű medencét

melegfürdőnek.

Vásáry István polgármester Zöld főjegyző utóbbi indítványát magáévá tette,

s kijelentette, hogy a műszaki ügyosztály a legrövidebb időn belül elkészíti az erre vonatkozó terveket. A fürdőtelep kihelyezését a pallagi út mellé nem tartja helyesnek mert szerinte a fürdőt s az ezzel kapcsolatos épületeket a villamos és a csatornázás mellett kell felépíteni.

Ezután Borsos József műszaki tanácsos fejtette ki a maga álláspontját.

A tervezett meleg medence létesítési költségeit a város egy év alatt megkeresheti.

A forrásnak elég ereje van arra, hogy a vizet a természetes csörge-

dezéssel szállítsa a medencéhez s így nem is lesz szükség szivattyúk létesítésére.

Mivel a városi kertészet útjába esik az uszodához vezetendő meleg víznek, felmerült az a terv is, — hogy a mélyforrás vizével fogják fűteni a kertészet üvegházait.

Több -letrevaló ötlet után a város vezetői abban állapodtak meg, hogy a mélyfúrás kihasználásának ügyében szombaton délelőtt egy értekezletet hívnak össze, — amelyre a vezető tisztviselőkön kívül meghívást kapnak az egyetem orvosi karának három professzora továbbá Serly Gusztáv kormányfőtanácsos, Radó Rezső kamarai főtitkár, Hegymegi Kiss Pál, Falter Gusztáv főmérnök, Gál Samu a HÉV igazgatója, valamint Ungár Jenő vezérigazgató.

Százhusz japán repülőgép bombázta Sanghait

Sanghai uccáin kutyák lakmároznak a temetetlen holttestek garmadáin -- Az orosz érdekszférába tartozó Charbint is elfoglalják a japánok -- A Népszövetség a keleti háború azonnali megszüntetését követeli

London, febr. 3. Míg az angol megerősítéseket Sanghaiban partraszállították, tetőpontját érte el a japánok kínai tüzérségi párbaj.

A japánok legnehezebb ágyúkból lökték a kínai városrészeket.

Néhány lövedék egy angol tulajdonban levő telepre is eljutott

és az óriási petróleumtartályok mellett robbant fel s csak hajszálon mulott, hogy a tartályok fel nem robbantak, ebben az esetben a robbanás izekre tépte volna a környék lakosságát.

A kínaiak kétségbeesetten védekeznek és tábori ágyúkkal, gépfegyverekkel felelnek a japán tüzelésre. A kínaiak azt állítják, hogy esüllyesztettek egy japán torpedórombolót. Bombaszállítók megsebesítették a nemzetközi telep három lakosát és több házat megromogáltak.

Japán repülők újból bombázták Sapeyt, amelynek elhagyott utcáin kóbor kutyák lakmároznak temetetlen holttestek tömegén.

A kínai aviatikusok lázas sietséggel csomagolják ki és szerelik fel az Angliától 12 évvel ezelőtt vásárolt 130 repülőgépet. Remélik, hogy még használhatók lesznek, bár a legnagyobb valószínűség amellel szól, hogy ezek a repülőgépek már teljesen használhatatlanok.

Az egyik gőzörsre, amelyen angol szabadságos katonákat szállítottak Sanghaiba, a Wang-Pu folyón három japán torpedóromboló minden figyelmeztetés nélkül tüzel.

A gőzös valóságos keresztútján vágott át, de szerencsére senkinek sem történt baja. Az amerikaiak azt állítják, hogy

a japánok azért támadnak ismét, hogy megakadályozzák az angol s amerikai megerősítések partraszállítását.

A kínai külügyi hivatal jelenti, hogy Kína elfogadta az angol-amerikai javaslatokat a sanghai incidens leküzdésére.

London, febr. 3. Tokiói jelentés szerint az északmandzsuriai japán expedíciós sereg már

már elérte Charbin külvárosát és holnap reggel vonul be a városba.

Aparancsnok ugyanis attól tart, hogy éjszakai bevonulás esetén megtámadják csapatait. Ezzel a japánok megvetették lábukat a kelet-kínai vasút mindkét oldalán.

A helyzet Tokió és Moszkva között rendkívül kényes, mert Charbin mindeddig orosz érdekszférába tartozott.

A legutóbb Sanghaiban lefolyó ágyúzás következtében a kínaiak vesztesége 30 halott.

Hivatalos becsülés szerint 120 japán repülőgép vett részt a város légi bombázásában.

Washington, febr. 3. A külügyi hivatalban rendkívül fenyegetően látják Sanghai helyzetét. A tegnapi békeltető javaslatot ma

igen éleshangú tiltakozójegyzék fogja követni, amelyben erőlesen sürgetni fogják a japán tüzelés

haladéktalan abbahagyását.

Genf, febr. 3. Genf szenzációja a népszövetségi tanácsnak tegnap délutánra Anglia javaslatára sürgősen összehívott ülése, melyen Thomas elmondotta, hogy a brit kormány nézete szerint lehetetlen megengedni, hogy a mostani keletázsiai helyzet tovább tartson. Olyan dolgok történnek ott, amelyeknek csak a neve hiányzik ahhoz, hogy hadállapotot eljentsenek.

A Népszövetség alapokmánya, a Kellog-paktum és a kilenc hatalom szerződése elveszíti minden hitelét a világon, ha ez az állapot tovább tart.

Az Egyesült Államok kormánya is ugyanezt a felfogást vallja a kínai helyzetről és mivel ennek javítására irányuló eddigi fáradozások sikertelenek maradtak, Anglia és az Unio elhatározta, hogy a sajnálatos állapotoknak véget vet és reméli, hogy más államok is csatlakoznak ehhez az eljáráshoz.

A két kormány úgy Nankingban, mint Tokióban demarsot nyújtott át, amely szerint Sanghaiból vissza kell vonni a csapatokat és semleges zóna létesítése mellett indítsák meg a tárgyalásokat a vitás kérdések rendezésére.

Ezután Tardieu, majd Grandi bejelentette, hogy kormánya képviselőiben hozzájárul az angol és az amerikai kabinet lépéséhez és hasonló nyilatkozatot tett Weizsaecker német delegátus is.

Tokio, febr. 3. Illetékes japán körökben kijelentik, hogy Japán nagyon

örülne, ha az ellenségeskedések megszünnének,

de minczen abban a helyzetben, hogy elfogadhasa a három hatalom javaslatának 5. pontját,

amely szerint haladéktalanul meg kell kezdeni az intézkedéseket a nézeteltérések kiküszöbölésére.

Genf, febr. 3. Japán forrásból híre jár, hogy Japán a hatalmak intervencióját, amennyiben az Sanghairra vonatkozik, elfogadja. A japánok azt kívánják azonban, hogy az intervenció-

ból kifejezetten zárják ki Mandzsuriát.

Róma, febr. 3. A lapok szerint a Trento páncélos csatahajó és az Espero torpedóromboló, amelyet Olaszországból az olasz flotta megerősítésére küldöttek Kínába, 200 tengerészit vitt magával. A kínai vizeken állomásozó olasz flotta a Libia hajóból és két águnaszádból áll. Az öt hajó-parancsnokává Cavagliari tengernagyot nevezték ki. Az olasz alattvalók élet- és vagyonbiztonságát az olasz flotta van hivatva megvédeni.

Havonként is lehet fizetni a házbért

A februári évnegyedben a hátralékos részletek után félszázalékos kamatot kell fizetni.

Budapest, febr. 3. A Budapesti Közlöny csütörtöki számában a lakások és egyéb helyiségek bérének fizetésére vonatkozó szabályok módosításáról a következőkben jelenik meg:

A m. kir. minisztérium a gazdasági és hitelélet rendjének, továbbá az államháztartás egyensúlyának biztosításáról szóló felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

1. Lakás, fizető, műhely, iroda és egyéb helyiségek bérét havi egyenlő részletekben lehet fizetni. A havi részleteket minden hó 5. napjáig kell kifizetni. Bérösszeget akkor is lehet havi részletekben fizetni, ha a jelen rendelet életbelépése előtt létrejött bérleti szerződés másképp rendelkezik. A részletfizetési kedvezmény nem terjed ki a bérösszeget felül járó egyéb szolgáltatásokra.

2. Részletfizetés esetében hátralékos

részletek után átmenetileg 1932. évi február hó 1-től április hó 30-ig az illető bérnegyedre havonta félszázalékos kamatot kell fizetni. Ezt a kamatot a bérnegyed második hónapjára eső részlet után a bérnegyed második hónapjában a harmadik hónapra eső részlet után pedig a bérnegyed harmadik hónapjában, illetőleg erre a hónapra járó bér részletekkel egyidejűleg kell fizetni.

3. A részletfizetési kedvezményt nem vehetik igénybe közszolgálati és más olyan alkalmazottak, akik lakáspénzt évnegyedenként kapnak.

4. Ez a rendelet kihirdetésének napján lép hatályba. Rendelkezéseit az 1932. évi február hó 1. napjával kezdődő bérletnegyedre is alkalmazni kell. A már kifizetett bért azonban a jelen rendelet alapján visszakövetelni nem lehet.

Az első napon 80 ezren írták alá a Hindenburg elnökségét jelölő íveket

Berlin, febr. 3. A birodalmi belügyminiszter táviratilag közölte a tartományi kormányokkal, hogy az elnök választás kiírására a közeljövőben feltétlenül számítani kell. Az ajánlóíveken a községi hatóságoknak igazolnia kell, hogy az aláíróknak van-e választójoguk, az ajánlóíveket már most el lehet látni ezzel az igazolással. Sahn dr. főpolgármester a Hindenburg-bizottság elnöke közli:

— A birodalom minden részéből érkező jelentésekből kitűnik, hogy a

formája szerint megkívánt 20 ezer aláírást már az első napon sokszorosan túljegyezték. A bizottságot mindenfelől arra kérték, hogy ne elégedjék meg az előírt előfeltételek teljesítésével, hanem bocsásson ki minél több aláírási jegyzéket, hogy a lakosság valamennyi rétegének alkalmat adjon Hindenburg elnök mellett való hatalmos tüntetésre.

A Hindenburg-bizottság közli, hogy este 9 óráig 80 ezren írták alá a Hindenburg elnökségét jelölő íveket.

Véres rablómerénylet fényes nappal Budán

Vakmerő rablótámadás történt szerdán fényes nappal. Délelőtt tizenegy óra tájban egy férfi kiáltozott segítségért a Szél Kálmán tér 10. számú ház előtt.

— Segítség, segítség, megölték a gazdám!

Az őrszemes rendőr azonnal lestegett a házban levő fa- és szénkereskedésbe, ahol a földön fekvő, véres fejű, szanaszét szórt irodaberendezési tárgyak és egyéb holmik között a földön hevert özvegy Varga Ferencné hatvanöt éves asszony. Mellette két kifordított bőrtárcsa és néhány apró pénzdarab feküdt.

A rendőr intézkedésére rövideesen megérkeztek a mentők, akik az asszonyt sbeél bekötötték és eszméletlen súlyos állapotban az Új Szent János-kórházba szállították.

A rendőri bizottság előtt a fa- és szénkereskedés egyetlen alkalmazottja, Labusa János elmondta, hogy fél-tizenegy óra tájban ment el az üzletből, hogy valahova fát vigyen. Mire visszatért, gazdáját, az idős özvegy-

asszonyt, eszméletlenül találta a földön. A rendőrség megállapította, hogy a rablótámadó csak kisebb összeget vihetett magával, miután ugyancsak féltizenegy tájban járt az üzletben a házfelügyelő, akinek Varga Ferencné kifizette a házbért.

A gyilkos nyilvánvalóan valami tompa, kemény tárggyal ütötte fejbe az idős asszonyt.

Ezt a kemény tárgyat, több mint valószínű, hogy a merénylet magával vitte, mert a rendőrök sehol sem találták.

A rendőri nyomozás nagy eréllyel indult meg. Akadtak szemtanúk, akik látták ebben az időben egy zömök férfit belépni a fakereskedésbe, mások látták, amint egy férfi az üzletből a fogaskerekű felé menekül.

A kórházban Vargáné eszméletlenül fekszik és kihallgatásáról szó sem lehet.

Megkezdődött a leszerelési konferencia

Hatvan kormány képviselteti magát.

Genf, febr. 3. Ünnepléses külsőségek között, a világ minden részéből egybegyűlt sajtóképviselek és nagyszámú érdeklődő közönség részvételével tegnap délután a genfi népszövevény épületben megnyílt az általános leszerelési konferencia. Henderson elnök a szokásos három gongvítés után nagyszabású megnyitóbeszédet mondott, amelyben kiemelte, hogy 1700 millió ember és hatvan kormány képviselteti magát a leszerelési konferencián, amely a legnagyobb nemzetközi összejövetel a háború befejezése óta és amelynek fontosabb céljai vannak, mint bármely más internacionális értekezletnek volt. A konferencia a fegyverkezés igazi csökkentésére és hasonló célkitűzésű konferenciák folytatására törekszik. A fegyverkezés mai állománya a kölcsönös félelem és foly-

tonos bizalmatlanság forrása.

Henderson ezután utalt a világháború áldozataira és következményeire, valamint egy jövő háború ijesztő kilátásaira. A világ le akar szerelni és az emberiség elvárja a konferenciától, hogy meg hozza a szabadulást a háború fenyegetésétől és azt a biztonságot, amelyet a nagy nemzetek hadsereg fenntartásában keres. Ha meghiusul a konferencia munkájára, úgy a világ ismét veszedelembé kerül, hogy visszaesik a fokozódó fegyverkezés esztelen s veszélytelen versenyébe. A háború a múlté és meg kell ragadni az alkalmat, hogy a népeket közelebb vigyük a békés együttműködés magas tereire.

A beszédet a jelenvolt 410 delegátus és a közönség igen lelkes tetszésnyilvánításokkal fogadta.

Borzalmas földrengés Cubában

Santiago de Cubából jelentik, hogy a földrengés következtében majdnem az összes épület beomlottak. Közük a város gyönyörű székesegyháza is. Az egyik házban 14 holttestet találtak. A fogházban a fegyenceket valószínűleg összelapulva holtan találták meg a romok között. A kórházak tele vannak sebesültekkel. A katasztrófa színhelyén segélyhelyeket rögtönzöttek, ahol a katonák is segítettek az

ápolószemélyzetnek a sebesültek be-
kötözésénél.

A földrengés nyomán keletkezett tűz a város különböző pontjain tört ki. Minthogy vízhiány mutatkozott, a tűz itt nagy gyorsasággal terjedt. A fogházakból nem tudták kiszabadítani a foglyokat, úgy, hogy igen sokan bent pusztultak, vagy sokan megsebesültek.

Kisgazdaküldöttség a földművelésügyi miniszternél

A ceglédi kisgazdák száztagnú monstre küldöttsége kereste fel Ivády Béla földművelésügyi minisztert. A küldöttség nevében Erdélyi Aladár országgyűlési képviselő tolmácsolta a miniszter előtt Cegléd és környéke kisgazdáinak kívánásait és átadott nekükben egy memorandumot.

A memorandumban a kisgazdák a termelés folytonosságának biztosítását kérik, valamint azt, hogy a kormány gazdasági politikájának vezető programjává tegye a föld jövedelmezőségének előtérbe állítását. Kérik az adósságok kérdésének rendezését, olcsó termelési hitel folyósítását, az iparcikkek árának kormányintézkedéssel történő leszállítását, a közterhek csökkentését, a külföldi fizetési eszközök egy részének a mezőgazdasági termelők számára való ösztönzését, a borfogyasztási adó teljes eltörlését és a mezőgazdasági munkásság számára kedvezményes vasúti jegyek biztosítását.

Ivády Béla földművelésügyi miniszter válaszában kijelentette, hogy nagy megértéssel foglalkozik a kisgazdatársadalom problémáival, maga is átérzi azokat a nehézségeket, amelyekkel a kisgazdatársadalomnak meg kell küzdenie, e társadalom érdekeit mindig

szívén viselte és az ő érdekében ezután is mindent meg kíván tenni.

A küldöttség nagy lelkesedéssel fogadta a miniszter választát. Délben az egységes párt helyiségében a küldöttség tiszteletére 140 terítékes ebédet rendeztek.

HANKISS JÁNOS DEBRECENI EGYETEMI TANÁR NAGYSZABASU EURÓPAI FELOLVASÓ KÖRUTRA INDUL.

Egyetemünk kitűnő francia irodalomtörténet tanára a nemzetközi tudományos kapcsolataink kiépítése terén szerzett érdemeink gyümölcseként több országból kapott meghívást előadások tartására. Most február végén kezdődő körútjának állomásai: Krakkó, Tartu, Helsinki, Stockholm, Lund, Malmö, Osló, Berlin, Páris, Strassburg, Genf. Főleg irodalomelméleti tárgy előadásainak a bevezetését a debreceni közönségnek is módjában lesz hallani a Tisza István Tudományos Társaság legközelebbi felolvasó ülésén.

Lehetetlent nem ígérünk

HARISNYAraktárunkat
csökkentjük. Felesleges mennyiséget kiárusítjuk.
Ameddig a készlet tart:
Bevált jó ha isnyák leszál itva.

1831-1932.

**KARDOSS
LÁSZLÓ**

A lehető legtöbbet adunk

Beszélgetés a nádudvari apagyilkos anyjával

A fiu vőlegény volt, de az apa ellenezte a házasságot.

Nádudvar, február 3.

Kedden délelőtt több százan kísérték ntolsó utjára id. Biró Márton 61 éves nádudvari gazdálkodót, akit a mult héten péntekről szombatra virradó éjjel 24 éves Márton nevű fia bestiális kegyetlenséggel meggyilkolt. Az egyszerű feketére festett gyászkocsi lassan, dőcögve halad s a kocszi után egy öreg asszony bandukol egy elegánsan öltözött fiatalemberrel. Az öreg asszony szeméből hullanak a könnyek s néha-néha megrázkódik és el-elhaló hangon kiáltja:

— Márton fiam... mit tettél... mi lesz veled?

De az asszony feleletet nem kap, hanem csak hallag tovább idősebbik fia, Biró Mihály karján.

A két gyászoló után hosszú sorban mennek a temetés résztvevői, barnaképmű, tagbaszakadt falusiak, öreg asszonyok, menyecskék és apró sáros csizmás gyerekek.

Nemsokára megérkezett a fekete gyászkocsi a temetőhöz s pár perc múlva hulltak a fagyos földdarabok id. Biró Márton koporsójára s rövid idő múlva ott állt a fekete kátrányos fejfa is a sirhantón.

A temetés után felkerestem öv. id. Biró Mártonné Nagy Tóth ucca 38. sz. alatt lévő lakásán. A kicsi szoba, konyha lakásban, mikor beléptem, még mindig úgy volt minden, ahogy az a gyilkosság éjszakáján volt. A bubos kemence patkáján ülve találtam id. Biró Mártonné. Az öreg asszony észre se vette, hogy valaki bejött a szobába, hanem csak a szoba közepét nézte, ahol még most is ott lehetett látni a gyilkosság nyomát — id. Biró Márton megalvadt véré — s az asszony kétségbeesve félhangosan beszélni kezdett:

— Márton... Márton... mindig földöztél, egész életemen át s most mégis úgy érzem, hogy egyedül vagyok... Nincs már ki elől elszöknöm a szomszédba... Közben előkerült a cirmos cicá a kemence mellől és dorombolva simult asszonyához, ki gondolataiból magához tért s két réveteg szemével csodálkozva rám nézett és esendesen, szinte félve megkérdezte:

— Kit tetszik keresni?

Bemutakoztam és tudomására hoztam, hogy őt kerese. Az asszony nehezen kezdett a beszédbe, de aztán megeredtek a szavai:

— Szegény férjem, Márton, nagyon rossz természetű ember volt. Mindég ivott az kérem, akár a göte. Ami kis pénze volt, azt mindjárt a kocsmába vitte és elitta. Majdnem minden nap riszeg volt az Isten adta és hát bizony ilyenkor nem igen tűrt meg a házába senkit. Utótt, vert, mint egy bolond. Engem is, ha csak el tudott fogni, úgy megvert, hogy sokszor napokig nyomtam az ágyat utána, de ez még hagyján lett volna, de nemcsak engem vert, hanem a Márton nevű fiamat is, aki most agyonverte őt. Itt ismét zokogni kezdett és fájdalmasan felkiáltott:

— Gyilkost csinált belőle. Tönkre tette az életét. Ugye nem akasztják fel a fiamat, fiatal ur!

— Nem, — nyugtatom meg.

— Mártonkám, egyetlen drága fiam, nem akasztanak fel! — mondja utána és imára kulcsolja a kezét.

— Igaz, hogy sokszor éjjel is elindult a férje a néni keresni?

— Igaz az, kérem. Ilyenkor baltával fenyegette meg azokat az ismerőseimet, akiknél gondolta, hogy elbujtam. Tesék elképzelni ezek után, hogy mit jelentett 30 évig ezzel az emberrel egy fedél alatt élni.

— Milyen viselkedésű volt a fia — volt a további kérdésem.

— Dolgos fiu volt az kérem, szere-

tett dolgozni. Odahaza is segített, de az apja nem bírta megszeretni a fiut és mindig üldözte. Szegény fiam most akart megnősülni, egy Forgács Anna nevű leányt akart elvenni feleségül, a férjem azonban a házasságot ellenezte és egy alkalommal a fiu kijelentette, hogy nem bánja akármilyen lesz, ő elveszi a leányt. Ettől az időtől kezdve aztán még jobban üldözte a férjem a fiut és ahol csak tehetett szegénybe hozta.

— Mikor tudta meg, hogy meggyilkolta a fia az apját?

— Szombaton reggel tudtam meg, hogy a férjem meghalt, de akkor azt hittem, hogy öngyilkos lett és csak másnap délután tudtam meg, hogy Márton fiam gyilkolta meg a férjemet. És most ismét a földön lévő alvadt vértócsára szegezte tekintetét és könnyes szemmel mondta: — Gyilkost csináltál a fiamból, Márton... Most itt vagyok egyedül, nincsen fiam és nincs most, ki üldözzön.

(—)

Atadják az államnak a városi méneket

Debrecen város mér régebben tárgyalta a földművelésügyi miniszteriummal a törzsménes átvételé ügyében. A város ugyanis szeretné, ha az állam venné át a törzsméneket, illetve a fedező méneket. Most dr. Veress Géza városi tanácsnok bejelentette a polgármesternek, hogy illetékes tényezővel tel-

jesen letárgyalta a dolgot. Az állam hozzájárul az átvételhez, de a tanácskozás eredményének végleges jóváhagyását napokon belül várják. Valószínű, hogy ez a jóváhagyás rövidesen megérkezik s így még ebben a hónapban átadják a méneket az államnak.



A Városi Zenede »Cremonai hegedűs« című előadásán szerepelt zenekar tagjai.

Debrecen városa el akarja adni bérházait, hogy kifizethesse az alacsony árfolyamu külföldi kötvényeit

A jövő héten rendkívüli közgyűlés lesz a városházán.

Erdekes tervvel foglalkozik Debrecen város vezetősége. Tudvalevő ugyanis, hogy a városok külföldi kötvényeinek az árfolyama az utóbbi időkben harmadára esett le. Így leszálott a Speyer-kölesön kötvényeinek az árfolyama is és így Debrecen városa, amennyiben a kötvényeket visszatudná vásárolni, megszabadulna adósságainak kétharmadrésztől. Erre a visszavásárlásra úgy teremtenék elő a szükséges összegeket, hogy értékesítsenek a városi bérházakat. A bérházak vételárát a Magyar Leszámitoló Bank kötvényeivel —

vagy a Speyer-kölesön kötvényeivel stb. lehetne kifizetni.

A szerdai tanácsi értekezleten dr. Vásáry István polgármester megbizta Zöld József főjegyzőt, hogy a Simonffy, Piac, valamint a Szent Anna uccai városi bérházak, továbbá a három kislakásos bérház eladására vonatkozóan készítse el előterjesztését. Ezt az ügyet ugyanis lehetőleg a legközelebbi közgyűlésen a törvényhatósági bizottság elé akarják terjeszteni.

A legközelebbi közgyűlés valószínűleg a jövő hét közepén lesz. — Mint tudvalevő nemrégiben 110

Ma

nagy premier a Vígyszínházban

Filmünk a „Viktória“

ui, mélvén leszállított helvárak

Az új árainkat, egyéb tudnivalókkal a »Debreczeni Moziélet«, ma megjelenő száma közli.

A premierre való tekintettel ünnepi előadást tartunk 7 és 9 órai kezdettel. — A többi napokon előadások 5, 7 és 9 órakor.

törvényhatósági bizottsági tag alá írásával felíratot intéztek Horthy Miklós kormányzóhoz, akit a nemzeti egység megteremtésére kértek fel. Ugyanekkor egy másik beadvány ötven törvényhatósági bizottsági tag arra kérte Vásáry polgármestert, hogy e fontos felírat letárgyalására mielőbb hívjon össze rendkívüli közgyűlést.

Dr. Vásáry István polgármester úgy határozott, hogy a legközelebbi közgyűlésen nemcsak a kérdéses felíratot tárgyalják le, hanem utasítást adott az ügyosztály vezetőknél, hogy készítsék elő a rendes közgyűlési tárgyakat is.

ALAGUT A FOLYÓ ALATT, MELYEN NAPONTA ÖTVEN-EZER AUTÓ MEGY AT.

Az amerikai élet tanulságairól tart előadást dr. Jánossy Gyula.

Amerikának, a korlátlan lehetőségek hazájának van egy nagy érdekessége, melyet az amerikaiak büszkén mutatnak minden idegennek. New-Yorkot és a mellette fekvő kis kikötő várost, Habakint a Hudson-folyó alatt óriási méretű alagut köti össze. Ezt az alagut az élelmes amerikaiak azért építették, hogy azt az óriási forgalmat, ami a két városrészt összeforrasztja, rajta lebonyolíthassák. Naponta ötvenezer autó megy keresztül ezen az alaguton, mely úgy van megépítve, mintha egy óriási nagy betoncső volna a vízbe fektetve. Kötelező a gyorshajítás és ezt forgalmi rendőrök ellenőrzik. Az alagut felett hatalmas hajók közlekednek.

Ilyen érdekességekben bővelkedik Amerika. Hogy mi debreceniek is tudjunk meg abból a sok mindentől valamit, dr. Jánossy Gyula híres belgyógyász orvos, a KIE ügyvezető elnöke február 6-ikán, szombaton este 6 órakor a Kollégium dísztermében az »Amerikai élet tanulságai« címen előadást tart a KIE rendezésében. Az előadás teljesen díjtalan és arra szívesen látnak mindenkit.

A KÉMKEDÉSÉRT LETARTÓZTATOTT HALMI JÓZSEF ÖNGYILKOSSÁGOT KISÉRELT MEG.

Prágni tudósítónk jelenti telefonon: A kémkedés címén letartóztatott Halmi József emigráns újságíró a fogságban öngyilkossági kísérletet követett el. Önbortva pengével felvágta csuklóján az ereket. Állanota sulvos, nem életveszélyes.



MA
csütörtökön és szombaton este
nyolc órakor
A SLAGEREK SLAGERE

Maya

(operett).

Pénteken este nyolc órakor,
A NEMZETI SZÍNHÁZ
LEGNAGYOBBISIKERŰ
UJDONSÁGA

Porcellán

(vigjáték).

Csütörtökön délután 3 órakor
ZONA ELŐADÁS.

Legdrágább földszinti ülőhely
80 fillér.

KARDOSS GÉZA felléptével

A torockói menyasszony
(vigjáték).

Szombaton délután 3 órakor
zona előadás. (Legdrágább föld-
szinti ülőhely 80 fillér).

Pillangó

(operett).

HALLÓ! FIGYELEM!
Február 9.

Ada Sarival

TRAVIATA

A félretett jegyeket csütörtök,
(február 4-én) estig okvetlen
kérjük kiváltani, mert ezidő
pontot túl, tekintettel az óriási
érdeklődésre, fenn nem
tarthatók.

Amíg egy opera- előadás eljut odáig

Bonyodalom Ada Sari és
Kulenkampff debreceni vendég-
szereplése körül.

Nagy ünnepe lesz február 9-én a
Csokonai-színháznak. Ekkor vendég-
szerepel a debreceni színházban Ada
Sari, a világhírű operanékeső a
»Traviata« című operában. E vendég-
szerepléssel kapcsolatban vasárnap a
Zenekedvelők Köre részéről nyilatko-
zat jelent meg, melyben éle oda klon-
kludált, hogy Kulenkampff és Ada Sari
debreceni szereplésének egybeesését
rajta kívül álló okok idézték elő.

Ezzel kapcsolatban munkatársunk-
nak alkalma volt beszélni Kardoss Géza
szingizmatával, aki a következőket
mondotta:

— December elején történt, hogy
Szász Miklós budapesti impresszárió
ajánlatot tett nekem Ada Sari debreceni
vendég-szereplésére. Az ajánlat szerint
a művésznő február elején lépne fel a
Csokonai-színházban egy hangverseny
keretében. Később eszembe jutott Ada
Sari óriási pesti sikere a »Traviatában«
s ezért megírtam az impresszáriónak,
hogy a »Traviatára« kérem a vendég-
szereplést. Szász Miklós értesített, hogy
a dolog rendben van s a művésznő, aki
február 7—10-én lesz Magyarországon,
február 9-én lép fel Debrecenben.
Ugyanezért kikötötte, hogy úgy kell
emélni a helyárakat, hogy legalább
1900 pengő bevételi eshetőség legyen s
ennek 45 százaléka a művésznő fellépti
díja.

— Közben le kellett kötnöm Ada
Sari partnereit Szórád Ferencet és
Csóka Bélát, akiknek a február 9-iki
dátum felelt meg a legjobban. Sőt,
esakis ez az időpont volt a megfelelő.

— Egyszerre aztán lecsapott a
bomba. Az ezred értesített, hogy feb-

ruár 9-én este nem adhatja a zene-
kart. Mindent elkövettem, hogy ezt a
nagy akadályt leküzdjem. Végül is az
ezred méltányolta a kivételes helyzetet
s hozzájárult ahhoz, hogy február
9-ikén a színházban játsszon a katona-
zenekar s az ő dátumokat 8-ikára hoz-
ták előre. Később a Zenekedvelők Köre
részéről »jóakarátulag« figyelmeztettek,
hogy ugyancsak február 9-én lesz az
Arany Bika dísztermében Kulenkampff
berlini hegedűművész hangversenye.
Azt mondták, hogy nekik biztosítva
van a telt házuk, jó lesz, ha mi meg-
változtatjuk az időpontot.

— Én nem akarok harcot, nem aka-
rok ellentétet s hozzájárultam volna a
váltódatához, de ennek fizikai akadá-
lyai voltak. Itt ugyanis három ember
vendég-szereplésének időpontját kellett
összehangolni s erre nem volt mód.
Mindent megpróbáltam, hogy a lehető-
lent keresztülvigyem, leveleztem, táv-
iratoltam, de eredménytelenül. Mikor
pedig a Zenekedvelők Köre a Szinpár-
toló Egyesületet is megkörnyékezte, a
béke kedvéért ismét megpróbáltam a
vendég-szereplés dátumát változtatni, de
ekkor azt az értesítést kaptam Szász
Miklóstól, hogy Ada Sari február 7-én
Bécsben énekel s így csak február 9-én,
sem előbb, sem utóbb, léphet fel a
Csokonai-színházban.

— Nagyon sajnálom, hogy akaratom
kivül ellentétbe kerültem a Zene-
kedvelők Körével, de ahhoz már igazán
nem járulhattam hozzá, hogy két ven-
dégművész debreceni felléptének egybe-
esése miatt esetleg elvesztsem a sze-
zon egyik legnagyobb művészi attrak-
cióját. Itt nem Kardoss Gézáról van
szó, hanem 130 tag egyszisztenciájáról,
kenyeréről. Minden eszközt meg kellett
ragadnom, hogy valamilyenre is eny-
hitsek a nagy feszültségen. Külön meg
kell említenem még, hogy a tárgyalás-
ok során sikerült az impresszárióval
olyan megállapodást kötnöm, hogy Ada
Sari debreceni felléptéért 450 pengőt
fizetek fix összegben. Nem tudom, ki
volt az a »jóakaró« és a színészek
»jóakarója«, aki besugta Szásznak,
hogy zsufozt házra van kilátás, mire az
impresszárió január 31-iki táviratában
180 pengős mintámlis bevételi lehető-
séget kötött ki szálalékos részesedéssel.

— Egyebekben már most bejelentem,
hogy február végén valószínűen ismét
találkozni fognak a Zenekedvelők Köre
és a Csokonai-színház vendégművészei-
nek szereplési időpontja. E hó végén
Puccini »Bohémélet« című operáját
adom elő fővárosi művészekkel, névsze-
rint Kőszeghy Terézszel, Laurisinnal és
Vermesszel. Ezek a művészek csak feb-
ruár 26—27-én jöhetnek le, mert csak
ekkor érnek rá együttesen fellépni.
Ugy tudom, hogy ugyanezért vendég-
szerepel a Zenekedvelők Körében Gin
Paganini is, akit Ada Sari »jóakaratu«
ellensúlyozására, a »Traviata« eléneke-
lésére fognak felkérni

TOVÁBBI MŰSOR:

Február 6-án, szombaton délután 3
órakor: Zónaelőadás: Pillangó. (Ope-
rett.) — Este 8 órakor: Maya. (Ope-
rett.)

Február 7-én, vasárnap délután 3
órakor: Maya. (Operett). — Este 8
órakor: Cserebogár sárga cserebogár.
Operettujdonság.

PORCELLÁN.

A Csokonai-színház parádés szerep-
osztásban mutatta be szerdán este
Andai Ernő finom humoru, kedvesen
romantikus vigjátékát, a »Porcel-
lán«-t, mely feltűnően nagy sikert
aratott. A közönség nagy tetszéssel fo-
gadta a bájos darabot és sokat tapsolt
a kitudó szereplőknek. A darab és az
előadás méltatására még visszatérünk.

A Szociális Misszió Társaság teaestje a legnagyobb siker mellett zajlott le

Tegnap, szerdán este rendezte a So-
ciális Misszió Társulat azt a felejthe-
tlen emlékü és páratlan sikerű tea-
estjét, mely Debrecennek legkitünőbb
ben lejajlott farsangi mulatsága volt.
A teaesten Debrecen közönsége vallás-
felekezeti különbség nélkül együtt töl-
tötte az estét a legkitünőbb hangulat-
ban.

A teaest az Arany Bika dísztermében
ment végbe. Zsufolásig megtöltötte azt
az illusztris közönség, melynek sorai-
ban Debrecen minden vezető egyénét ott
láttuk. Az impozáns díszterem is kicsi-
nek bizonyult a hatalmas közönség be-
fogadására s így a színpadon is aszta-
lokot kellett teríteni, de az ifjúság egy
része így is a páholyokba szorult.

Ritkán gyűl össze ilyen szép és elő-
kelő közönség s ritkán tölt el ilyen ki-
tűnő hangulatban egy szürke estét, mint
tegnap este. A végtelen agilis rendező-
ség, melynek élén Horváth Antal tűzér-
százados neje állott, mindent megtett
a siker érdekében. A siker meg is lett,
ugy erkölcsi, mint anyagi tekintetben.
A rendezőség munkája nem volt hiába-
való.

A megjelent előkelőségek között a
következőket sikerült a rendezőségnek
feljegyezni: vitéz Nagy Pál altábor-

• Mérnök társasvacsora

A szokott családi keretek között
tartja meg az idén a már hagyomá-
nyossá vált társas vacsoráját ma, feb-
ruár hó 4-én este 8 órakor az Arany
Bika üvegtermében a Magyar Mérnök
és Építész Egylet debreceni osztálya,
melyre az összes kartársakat és a mér-
nökség minden barátját szívesen vár-
ják. Ezeket az estéket az összegyűlt
kedves társaságok évről évre a legjobb
hangulatban töltik el s annak ez évben
való megtartását már a tradíció hozta
magával s a rendezőség mindent elkö-
vet, hogy a megjelentek jól érezzék ma-
gukat. Előzmények után természetes,
hogy az estély a mostoha viszonyok
dacára az idei szezonban is teljes si-
kerűnek ígérkezik. Előre jelentkezés
kívánatos, mert anélkül a helyszínen
jegyek csak kis számban lesznek átve-
hetők. Vacsorajegyek még átvehetők
Nagy Sándor oszt. titkárnál. Telefon
33—59 alatt.

Szemes Károly előadása a Szülők Iskolájában

A Szülők Iskolája kedden tartotta
meg kilencedik előadását, mely alka-
lommal a sikeresen közreműködött Ipa-
ros Dalkör énekszámát a hallgatóság
létkesen megtapsolta.

Majd Szemes Károly tan. képző int.
tanár igen érdekes és a nevelő szülők
részére hasznos ismereteket nyújtó elő-
adása keretében az iskolai bizonyítvá-
nyokról emlékezett, melyek a családi
és iskolai életben évről évre meghoz-
zák azokat a nem mindennapi esemé-
nyeket, melyek az iskola, szülő és gyer-
mek életében mint fontos és jelentősé-
teljes momentumok jelentkeznek s
azoknak hatása a gyermek jövőjére
nézve irányító befolyással bírnak azon
tervek és ideák végrehajtását illetően,
melyeket az iskola és nevelő szülők
maguk elé tűztek.

Az iskola célja nem más, mint nevelt-
jét felemelni azon szellemi magaslatra,
hol az illető, mint később társadalom-
alkotó tényező, annak hasznos és érté-
kes polgára legyen. Az iskola az egyént
egész emberré kívánja kiképezni s ez
a célkitűzést a szülői ház ezirányú el-
gondolásával azonos. Az iskola nevelői
célkitűzéseiben kettős szemüvegen lát,
míg a szülő ezzel ellentétben csak gyer-

nagy, vitéz Felszeghy Ferenc, Vályi
Nagy Frigyes tábornokok, vitéz Lépe-
sz Győző ezredes, dr Hadházy Zsigmond
főispán, dr Vásáry István polgármes-
ter, dr Hankiss János, dr Milleker Re-
zső, dr Baranyay Béla, dr Kovács An-
dor, dr Verzár Gyula egyetemi tanárok,
Ruffy-Varga Kálmán akad. igazgató,
dr Budaházy-Bruckner Ernő egészség-
ügyi főtanácsos, Mellau Márton apos-
toli kormányzói helynök, Serly Gusztáv
kormányfőtanácsos, dr Kölcsey Sándor
ügyvédi kamarai elnök, Papp Gyula g.
kath. paróchus, Lábos Béla kuriai bíró,
dr Mező Sándor ügyészségi elnök,
Koncz Aurélné, dr vitéz Bessenyei La-
jos, dr Karl János igazgatók, Gross
Ernő alezredes, Rettinger István, Sajó
János őrnagyok, dr Périn János törzs
orvos, Terényi Gedeon, Selymessy
Attila, Mayer István, Darabos Balázs
Horváth Antal, Kocsis László százado-
sok és sok mások, kiknek a neveit a
hatalmas közönség miatt nem tudta a
rendezőség feljegyezni. Az illusztris
hölgyek és urleányok névsorát anyag-
torlódás miatt csak a holnapi számban
adhatjuk közre.

A fényesen sikerült teaest a reggeli
órakig a legkitünőbb hangulatban tar-
tott. (Cs. S.)

meke egyéni életét nézi. Ezen az alapon
ítélhető meg a bizonyítvány kiosztása-
kor előállott tragédiák, melyek a csa-
lád, közelebbről az ifjú életében jelent-
keznek.

Érdekes fejtegetéseiben ismertette az
előadó, hogyan jegyez a tanár, hogyan
ítéli meg a tanító növendéke szellemi
képeségeit, tudását. Nagy baj ott je-
lentkezik, hol sok a növendék s így a
feleltetésre nem áll megfelelő idő ren-
delkezésre. Az igazi pedagógus azonban
egy-egy közvetített kérdés kapcsán is
meggyőződik tanítvánnyal előhaladá-
sát, szellemi képeségeit illetően, míg a
szülő gyakran a látszatra nevel s ennek
káros következményei gyakori esetek-
ben jelentkeznek. Ne a szülő közben-
járása, hanem a gyermek egyéni szor-
galma szerepe meg az eredményes is-
kolai bizonyítványt, akkor nem állhat-
nak elő azok az ütköző pontok, melyek
ellenkező esetben szembe állítják az is-
kolát a családi hajlékkal.

Az értékes előadás a jelenlévő szülők-
nél mély nevelői hatást váltott ki s a
hallgatóság nevében dr Veress István
igazgató meleg szavakkal köszöntötte
a kiváló előadót.

A Szülők Iskolája legközelebbi elő-
adását f. hó 9-én a városháza közgyű-
lési termében tartja, mely alkalommal
dr Kulin László egyetemi tanárségéd
egészségügyi előadást fog tartani.

(Balla Ernő.)

IDŐJÓSLÁS.

Különösen Keleten erős éjjeli lehű-
lés után, nappal esendesebb, csak
gyengén felhős, enyhe idő. Péntekre
virradó éjszaka, észak felől borulás,
majd a szelek újabb felélékülése.

Mozi műsora:

MA csütörtökön február 4-én

VIGSZINHA 7 és 9 óra	Viktória hangos ope- rett főszerepekben: Gretl Theimer, Vere- hes Ernő, Petrovich Szvetiszláv.
URANIA 7 és 9 óra	A négy szűkevény, sí- vati dráma. Warner Baxter. Marna Lov és Noah Berry főszerepl.
APOLLO	S z ű n e t

Technikum Konstanz

Mérnökiskola gépgyártás és elektrotechnika, repülőgépkészítés és autómobiltechnika részére.

A megdrágult ta- anyag pótlása a modern építkezéseknél

Dr Enyedi Béla előadása.

A Magyar Mérnök és Építész Egylet debreceni fiókja igen látogatott ülést tartott legutóbb a Déri-muzeumban, mely alkalommal dr Enyedi Béla fővárosi építésmérnök, a széleskörű szaktudásáról a külföldön is elismert vasbetonkonstruktor tartott igen érdekes és értékes előadást a faanyag pótlásáról az építőiparban. Dr Enyedi előadásában utalt arra, hogy Csonka-Magyarország külkereskedelmi mérlegét a fabehozatal évi 100—120 millió pengővel nyomja és ezért a kormány és az illetékes körök már évekként elzárkóztak a kérdésről, hogyan lehetne az építkezéseknél a faanyagot pótolni.

Ebből eredő tanulmányok és kísérletek alapján lépett hatalmas arányokban előtérbe a vasanyag bevonulása az építőiparba. Dr Enyedi Béla tanulságos és vonzó előadásában, vitetett képekkel, különféle építkezési típusokon bemutatva a vasanyag felhasználását, rámutatva annak nagy előnyeire. Előadásában hangsúlyozta, hogy áldozatok árán ugyan, de a vasanyag minden vonalon bírja a versenyt a fával.

A kiváló szaktudással és vonzó módon tartott előadást nagy tetszéssel és elismeréssel fogadta az előkelő közönség, akik között ott láttuk Sesztina Jenő kamarai elnök, kormányfőtanácsost, Rickl Antal, a Kereskedő Társulat elnökét, Rimandóczy Béla gázgyári igazgatót, kormányfőtanácsost, Egyedi Andor posta műszaki igazgatót, a mérnöki karnak majdnem minden tagját, azonkívül különböző építkezések szakferiatit és a közgazdasági élet képviselőit.

A hallgatóság a kitűnő előadást, melyet Unqvary György elnök tartalmas megvívó szavai vezették be, végig megértő figyelemmel fogadta s azt lelkes tapsal honorálta. Reméljük, hogy a rendező Mérnök és Építész Egylet vezetőségét a nagy siker további előadások tartására fogja buzdítani.

Este az illusztris előadó tisztelgetés az Angol Királynő különtermében nagy-szabású bankett volt, melyen a debreceni építész kiválóságai tiszteletben méltatták dr Enyedi Béla érdemeit, nagy, értékes koncepcióját.



ELÜZI A FAGYÁS RÉMÉT!
ÁRA 1'70
KAPHATÓ:
ARANY ANGYAL
GYÓGYSZERTÁR
PIAC és SZT. ANNA-U. SAROK.

Kenézy Gyula emlékezete

A Kollégiumi Diákszövetség összejövetele.

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Kollégiumi Diákszövetség tegnap délután február havi összejövetelét az Angol Királynő különtermében. Az összejövetelt dr vitéz Bessenyei Lajos főgimnáziumi igazgató, a szövetség ügyvezető elnöke nyitotta meg s kegyeletes szavakkal emlékezett meg Kálmán Dezső nyug. ref. lelkészről, aki az összejöveteleknek egyik legszorgalmasabb látogatója volt és az élők sorából elköltözött.

Megemlékezett Karay Sándor kollégiumi igazgatóról, akit a sebészeti klinikán megoperáltak és Jakucs István tanárról, aki karját törte.

s a szövetség nevében mindkettőjüknek jó egészséget kívánt.

Utána dr Szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár

emlékezett meg dr Kenézy Gyula egyetemi tanárról,

a Kollégium egyik kiváló növendékéről s nagy, alapos konstrukciójú beszédében kitűnő jellemrajzát adta az elhunytak mint szervezőnek, mint orvosnak, mint melegsívű emberbarátjának, a gyöngék támogatójának, aki előtt mindig csak a közérdek állt és sohasem a saját érdeke. Méltatta dr Kenézy Gyulának azt az érdemét, hogy az egyetem kiharcolója volt s hogy neki köszönheti Debrecen az állami egyetemet.

Dr Nagy Jenő főgimnáziumi tanár bevezetése után a Kollégium állatiárának vadkanáról szóló értekezését dr Kun Sándor tanár olvasta fel, hogy miként került Péter András szeghalmi bíró, az aranyszívű nábob salomoni ítélete után a két nádorág által agyonvert vadkanbőre a Kollégiumba, ahol Kovács János tanár tömészei adták az állati bőrnek vadkani formát. Dr Nagy Jenő ezután is kéri azokat, akik Kovács János professzorról adatokat tudnak, hogy hozzák azokat az ő tudomására.

Dr Nagy Sándor főgimnáziumi tanár állandó derűltség között olvasta fel »Diákarcképek diákfeleletekben« című érdekes iskolai feleletgyűjteményét, amelyből élénk következtetést lehet vonni a diák természetrajzára. Mint ez előtt is mindig, úgy ez alkalommal sem maradt el a felolvasás után az a kívánság, hogy minél több diák történet hozzon a szövetség tagjainak a tudomására.

A műsor utolsó száma Benedek Sándor, a közigazgatási bíróság másod-elnökének a visszaemlékezése volt, melyet dr vitéz Roncsik Jenő olvasott fel. Benedek Sándor 1865-ben, tehát elelőlt 67 esztendővel lett a Kollégium diákja és igen élénk színekkel eszeltte az akkori diákéletet, hálás szavakkal emlékezvén meg a tanárainak és diákársairól.

Az összejövetelen a többiek között a következők jelentek meg: Dr Szentpéteri Kun Béla egyet. tanár, dr vitéz Bessenyei Lajos főgimn. igazgató, dr Csikesz Sándor egyet. tanár, dr Kardos Albert ny. főgimn. igazgató, dr Bacsó Jenő egyet. tanár, dr Dereakassy István tüzoltó és mentőorvos, Erdey József tanácsai iktató, Debreceni József városi számvevő, dr Jakucs István főgimn. tanár, dr Nagy Sándor főgimn. tanár, Rózsa Ernő árvaszéki ülnök, Vargha Béla kir. g. isk. igazgató, Nagy Géza Hangya igazgató, vitéz dr Szabó Sándor biztositási főtitkár, vitéz dr Csányi Adorján polg. isk. igazgató, dr Zoltai Lajos ny. muzeumi igazgató, Birta István főgimn. tanár, Rózsa Lenci törvényszéki bíró, Csobán Andre főlevéltárnok, dr vitéz Roncsik Jenő tüzoltó-főparancsnok, dr Szabó Márton főgimn. tanár, dr Bertók Lajos tanár, dr Keztyüs Lajos gazd. akad. tanár, Kulcsár Imre ny. irodaigazgató, Debreceni Jenő ny. gázgyári igazgató, dr Budaházi

Bruckner Ernő egészségügyi főtanácsos, Szabó Miklós igazgató-tanító, dr id. Somogyi Zoltán orvos, Szigethy Gyula koll. énektanár, dr ifj. Somogyi Zoltán orvos, dr Komlóssy Pál rendőrfőtanácsos, dr Szentpály Zsigmond törvényszéki titkár, Benedek Lajos igazgató-tanító (Hencida), dr Korpássy László tiszti orvos, dr Szeremley Béla főgimn.

Megkezdődött a jegyárúsítás a Görbe Éjszakára

Kiss Béla zenekara muzsikál a Csodabárban. — A Görbe éjszaka értékességel.

A debreceni újságírók február 7-iki Görbe éjszakája iránt páratlan érdeklődés nyilvánul meg. A rendezőség az Arany Bika halljában most kezdte meg a jegyek árúsítását. Nagyon olcsók a páholyjegyek s miután ezek iránt is meglepően nagy érdeklődés mutatkozik, célszerű azokat előre biztosítani. A rendes belépőjegy ára 1 pengő 50 fillér. Páholyjegy 10, illetőleg 12 pengő. Egy személyre szóló páholyjegy 2 pengő.

A kisterem csodabárját pompásan rendezik be. A bárban Kiss Béla kitűnő zenekara fogja játszani a legjobb táncslágereket. Bent a nagyteremben a Gaudeamus jazz hangjai mellett folyik a tánc.

Azok között, akik a színház előadása után jönnek fel a Görbe éjszakára és aznap színházjegyeiket leadják, értékes ajándékokat sorsol ki a rendezőség.

A jelműverseny, szépségverseny, léggömb- és hólabdacsata látványosított következő számunkban közlünk tudósítást.

tanár, Baja Mihály ref. lelkész, Maday Zoltán segédlelkész, Koss Zsigmond dohánybeváltó főtiszt, dr Maday Pál realiskolai tanár, dr Czákó Zsigmond orvos, Biky Gábor vallástanárról, dr Görgey Márton várm. tiszt főorvos, dr Kuthy Sándor ügyvéd, dr Radeczky József városi fogalmazó, Uray Sándor ref. lelkész, dr Nagy Jenő főgimn. tanár, dr Tamássy Géza ny. bankigazgató, Vass András ipariskolai h. igazgató, dr vitéz Tóth Gyula rendőrkapitány.

A farsangi királynő csodaszép ruhája Laborfalvy Márkos Lujza divatteremben elkészült és azt rövidesen ki fogják állítani egyik főuccai kirakathban.

A farsangi királynő részére az Arany kalapszalonn egy diszes farsangi koronát ajánlott fel.

A többi jutalmazásokra most a következő felajánlások érkeztek:

Galambos cukrászda egy diszes torta. Leitner Hermanné hölgyfodrász szalonja (Szent Anna ucca 3) egy örökös villanyvillanyosítás.

A Görbe éjszaka rendezősége tisztelettel felkéri mindazokat, akik ajándéktárgyakat ajánlottak fel, hogy azokat legyenek szivesek szombaton délután 3 és 6 óra között az Újságíró Club helyiségébe (Arany Bika félemelet) eljuttatni.

A Görbe éjszakai belépőjegyei egész nap kaphatók Schwarz pipásnál az Arany Bika halljában.

Budapesti detektívek Debrecenbe hoztak egy gyanús nőt, akit ékszerlopások elkövetésével gyanúsítottak, de nem sikerült rábizonyítani

Annak idején megemlékeztünk arról a vakmerő betörésről, amelyet ismeretlen tettesek követtek el özv. Szentkirályi Tivadarné Burgondia u. 2. sz. alatti lakásán. Özv. Szentkirályi Tivadarné a villájában nyaralt és az úresen maradt lakásból a betörők nagyon sok értékes ékszert vittek el. A debreceni rendőrség megindította a nyomozást, de a betörők a zsákmányukkal gyorsan elmenekültek és amint azt a debreceni rendőrség megállapította, semmiesetre sem voltak debreceniek, hanem idegenek, akik ismeretlen helven értékesítették zsákmányukat.

A közelmúltban a budapesti rendőrség egy magános pestszentlőrinci villában elfogott egy gyanús férfit és egy

nőt, akiknél rengeteg ékszert találtak. Az elfogott férfi Miskolczy Gyula, a nő Klein Imréné, mindent tagadtak és nem akarták megmondani az ékszerek eredetét. A budapesti detektívek Kleit Imrénét lehozták Debrecenbe, mert a betörés idején egy nőt láttak settenkedni a ház körül. A nőt el is vitték a Rákóczi utcára, ahol annak idején lakást nézett, majd a Burgondia utcára, ahol többen szintén felismerték, hogy látták a betörés idején a ház körül settenkedni, Kleinné azonban mindent tagadott és azt mondta, hogy üzleti ügyei hozták Debrecenbe, de a betöréshez semmi köze. A kihallgatás után Klein Imrénét visszavitték Budapestre és tovább folyik ellene a vizsgálat.

Fotó

MEGÉRKEZETT

A PESTI CSEREBALBUM.

Pénteken este mutatjuk be tagjainknak a művészfényképezés remekait.

A múlt vasárnap alkalmuk volt tagjainknak megismerni és hallgatni a magyar művészfényképezés két vezérét, Balogh Rudolf és Dózsa Dezső urakat. A most következő pénteken pedig bemutatjuk azokat a nagyszerű alkotásokat, melyek művészelnek sikerének egy-egy alkotásrészét képezik. A »MAOS« debreceni csoportja mindent elkövet,

hogyan városunk amatőrjeiből művészeket neveljen és ennek a nemes célnak elérésében elsősorban azok segítenek, kik Tokiótól Londonig diadallal képviselték a magyar fotóművészetet.

Pénteken, február 5-én este 8 órakor Szent Anna ucca 10. szám alatti helyiségünkben összejövetel keretében dr Skutta Árpád társelnökünk előadást és képbemutatót tart. Előadásának főcélja és jelszava: »haladás«.

A következő pénteken, február 12-én Perczel Miklós elnökünk tart előadást a »fotoesztétikáról«.

Szeretettel hívjuk meg tagjainkat ezekre az előadásokra és kérjük, hogy képeikből feltétlenül hozzanak magukkal.



Debrecenben nem drága a kenyér

Ha a sütők indokolatlanul emelnék a kenyérrárat, a város vezetősége fog közbelépni.

Legutóbb miniszteri rendelet jelent meg, amely erélyes intézkedést léptet életbe a kenyér árának indokolatlan emelkedése ellen. Dr Vass Károly tanácsnok, tb. főjegyző most mutatta be a tanácsi értekezleten ezt a minisztertanácsi rendeletet, amely többek között felhatalmazza a városok vezetőit, hogy indokolatlan áremelés esetén tárgyaljanak a sütőkkel az árleszállításról, amennyiben pedig a tárgyalás eredménytelen lenne, tegyenek előterjesztést a kereskedelmi miniszterhez a kenyérráratok maximalására.

Ezzel a rendelettel kapcsolatban Vass Károly bejelentette, hogy már két ízben volt tárgyalás Debrecenben a kenyérrákról, de kiderült, hogy a debreceni sütők a megengedett áron árusították a kenyeret. Legközelebb azonban újabb tárgyalásra fogja felhívni a debreceni sütő szakosztály tagjait, amikor is összehasonlítják a lisztárakat a kenyérrákkal. Amennyiben az árak között indokolatlanul különbséget találnak, úgy az árleszállításra vonatkozóan megteszik a kellő lépéseket.

— **II. félévi beiratkozás a városi zenekolájába.** A zenekolába beiratkozó új tanítványok naponta 9—1 és délután 3—6 óráig jelentkezhetnek az igazgatóságnál, ahol beosztásuk azonnal megtörténik. Tandíj a II. félévre 50 pengő. Havonként 10 pengővel is fizethető. Beirás díj 5 P, mely összeg a jelentkezéskor fizetendő, az első hónapi 10 pengős tandíjjal együtt. — Más fizetnivaló semmiféle címen nincs. Főtanácsok: zongora, hegedű, ének, gordonka, cimbalom. A mellék-tanácsokért (elmélet, összhangzattan karének, zenekar stb.) külön díj nem fizetendő. A növendékeknek vizsgákon és nyilvános koncerteken van alkalmuk bemutatni haladásukat. Hivatalos órák, vasárnap kivételével, naponta 9—1-ig és délután 3—6-ig. (Vár u. 1. sz., I. em.)

— **Vegyünk Kálvinház sorsjegyet.** Annak a tervnek elgondolása, hogy mielőbb felépüljön a „Kálvinház” Debrecenben, egyik nagyon kedves segítségére a sorsjegyvásárlás, melyet a Templomegyesület bocsátott ki. A sorsjegy megvásárlásával mindenki hozzájárul a terv megvalósításához s egyben szép és hasznos nyeresémetény-forgóhoz is jut. A húzás már február 8-án meglesz. Sorsjegyet bárki vásárolhat a központi lelkézi hivatalban, Méliusz és Böhm könyvkereskedéseknél.

— **A MANSz. vasutas csoportjának tagjait** — a régiéket s most belépőket — értesítjük, hogy a febr. 5-ére tervezett választmányi és taggyűlést a máris szép számmal jelentkező tagok teljes kiegészítő jelentkezéséig, valamint a fontos gyűlés tárgysorozatának elkészítéséig körülbelül e hó közepére halasztjuk. A gyűlés megtartásáról a tagokat úgy hírlapilag, mint névre szóló meghívókkal értesítjük. Az elnökség.

— **Elárvereztek nyolc vagon korpát,** mely városi gabonából visszamaradt. A korpára két gazdával együttesen a Hortobágyi Bikatelep tette a legmagasabb árajánlatot 11 pengős árral. Az árverés eredményét Vásáry polgármester a szerdai tanácsi értekezleten jóváhagyta.

Hógolyóval dobálták meg a lakodalmas menetet

A megbokrosodott lovak az árokba borították a szekeret.

A debreceni ügyészség Hajdu Albert 43 éves nyírmartonfalvai gazdálkodó ellen két rendbeli súlyos testisértés vétsége címén emelt vádat. Hajdu, a vádirat szerint, a múlt év január 16-án Nyírmartonfalván egy lakodalmassal ment a templomból Fazekas József lakására. Hajdunak a kocsija harmadik volt a menetben. A gazda azonban a menyasszony kocsija után akart menni és ezért megpróbálta megelőzni Fazekas kocsiját. — Az előzés nem ment valami könnyen, mert mikor Hajdu szekérével a Fazekasék mellé ért, a szekere löcse beleakadt a Fazekasék szekérében, amiktől a lovak megbokrosodtak és a szekeret beleörítették az árokba. A szekéren ülő Fazekas Albert és Fazekas Lidia oly szerencsétlenül estek le a szekérről, hogy karjukat törték, míg a bakon ülő Fazekas

Józsefnek semmi baja nem történt.

Az ügy tegnap délelőtt került a debreceni törvényszéken tárgyalásra. A tárgyaláson Hajdu védekezésül azt adta elő, hogy a lakodalmassal menet olyan nagy kiabálást és dalolást rendezett, hogy attól az ő lova megbokrosodott és így borította az árokba Fazekasék szekereit. *Előadta azonkívül, hogy a jalu uccain sétáló emberek és asszonyok, mikor meglátták a lakodalmassal menet, meghógolyózták őket. Többek közt őt is szemén vágta, a lovakat is megdobálták, amiktől az angy is megbokrosodott lovak még jobban megbokrosodtak és az ő szekere is beborították az árokba.*

A tanú kihallgatások után a törvényszék Hajdu Albertet az ellene emelt vád és annak következményei alól felmentette. Az ítélet jogerős.

— **A ma ifjúsága, holnap nélkül.** A Kálvinisták Templomegyesülete pénteken este 6 órakor a Református Egyház tanácstermében tartja rendes havi előadását, melyen az alkalommal Pusztay József a KIE titkára fog előadást tartani „A ma ifjúsága, holnap nélkül” címen. Az előadás teljesen díjtalan és arra mindenkit szívesen látnak. Kezdetre este 6 órakor.

— **A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége „MANSz. Erzsébet Vegyeskar”** február hó 4-én, 18 óra 30 perc kor Széchenyi uca 1. szám alatti hivatalos helyiségében rendes évi közgyűlést tartja, melyre a tagokat és érdeklődőket dalostestvéri szeretettel meghívja az elnökség. A közgyűlés után a tagok és hozzátartozók részére tea és tánc lesz.

— **KÉRELEM. F. hó 2-án, délután az Olajútó, Luther u. — Városi föld — vasút melletti gyalogút — Klapka u. 26. számig terjedő útvonalon elvesztett egy szürke színű, 165 pengőt tartalmazó retikül.** Minthogy ez az összeg egy szegény lapkihordónak inkasszáll hivatalos pénze volt, kérjük a becsületes megtalálót, szíveskedjék a retikült tartalmával együtt, illő jutalom ellenében vagy a Tiszántúli Könyv-és Lapkiadó Rt. pénztárához, vagy az Államrendőrséghez beszolgáltatni.

x **Schaff tánciskolájában, a Koronában** az új tanfolyamra beiratások hétfőig még elfogadtnak. Hetedikén, vasárnap 6—12 óráig táncvizsga.

— **A Debreceni Fűszerkereskedők Egyesülete tagjainak figyelmébe.** Folyó hó 6-án, szombaton este fél 9 (félkilenc) órakor a Fűszerkereskedők Egyesülete az Angol Királynőben tartja minden évben szokásos társasvacsoráját. Az egyesület elnöksége a tagokhoz a meghívót kiküldötte. A vacsorára már eddig is számosan jelentkeztek, minthogy azonban vannak még a tagok közül, akik nem jelentkeztek, felkéri az egyesület elnöksége a tagokat, hogy a vacsorára való jelentkezésüket még a mai nap folyamán juttassák el Varjas Lajos fűszerkereskedő úrhoz.

— **Zenekedvelők Köre III. bérelti hangversenye.** Kulenkampff Georg, a világhírű berlini hegedűművész a budapesti filharmonikusokkal játszik Dohnányi dirigálásában Budapesten a Vigadóban és február 9-én az Arany Bika dísztermében hangversenyez. — Jegyek Méliusznál és a Bikában.

— **A KIE fotoklubja** ma este 8 órakor tartja összejövetelét, melyre a tagokat meghívja a vezetőség.

— **Elloptak egy hordó heringet.** — Monoki Nándor csemegekereskedő feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az üzletajtóba kicitt egy hordó göngyöl heringet ellopta. — Kára 30 pengő. — Keresi a heringtolvajait.

— **„Mácsai” Dalkör főpróbája.** Február hó 5-én, pénteken este fél nyolc órakor a Kollégium II. em. énekertermében tartja nyilvános főpróbáját a Mácsai Dalkör a következő műsorrall: 1. Nyitány. Zenekar. 2. Csobán—P. Nagy Z.: Igazságot Magyarországnak. Éneklő a dalkör. 3. Konferál Hora Endre, a dalkör tagjai. 4. Felolvasást tart vitéz Kanabé Dezső, a dalkör al-elnöke. 5. Gróf Festetich: Árvalányhaj. Hánke—Mácsai: Szép ifjúságom. Demény: Esik eső... Éneklő a dalkör. 6. Zenekari szám. 7. Hárta: Éji zene. Szügyi: Maradj, maradj. Zöld Károly: Fel a szivekkel... Éneklő a dalkör. 8. Krix, krax. 9. Magyar dalokat énekel zenekari kísérettel Günther Dezső, a dalkör tagja. 10. Demény: Szerenád. Éneklő a dalkör. A zenekart Nagy Endre, a dalkör tagja vezeti. A főpróbára belépődíj nincs!

— **Mé ga vágott libát is ellopják.** Farkas Márton, Szepességi u. 24. sz. alatti lakos felesége egy vágott libát hagyott a lakás előtti folyosón. Egy szemfüles tolvaj észrevette a magában unatkozó libát és gondolván, hogy jó lesz egy kis libapecsenyé, ellopta. A rendőrség nyomozza a libapecsenyére éhes tolvajait.

TÜKÖRGYARTÁS,

üvegcsiszolás Sipkovitsnál, — Nagyvárad uca 15. szám. — Hibás tükrök újjáöntése. Telefon: 23—56.

— **Fogad be a tótót...** Oláh Péterné, Apaffy u. 70. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, aki távol léte alatt a lakásából a nyitva felejtett szekrényből elloptott egy félvég selymet, egy fehér ruhát, különböző ruhaneműket és húsz pengő készpénzt. A lopással egy asszonyt gyanúsít, akinek könyörületből szállást adott. A rendőrség keresi a hálátlan asszonyt.

— **Zsebmetszők működnek a mozipénztáraknál a nagy tolongásban.** — Régi panasz már a közönségnek, — hogy a mozipénztárak körüli nagy tolongást különösen fiatalok arra használják fel, hogy a jegyet váltani akaró közönséget molesztálják tolokodással. Vagy erőszakos módon kéregetnek, vagy jegyváltásra ajánlköznak, de minden esetre kellemetlenkednek a közönségnek. A fiatal suhancok azonban most már, úgy látszik, nem elégednek meg a közönség molesztálásával, mert tegnap már zsebtolvajlás is történt a mozipénztárnál. Mester István Máv. felügyelőnek lopták el a pénztár körüli tolongásban a patkóalakú pénztárcáját. A rendőrség érelves rendszabályokkal megtiltja a mozik előcsarnokait az oda nem való elemektől.

SZAMOS NŐI BAJNAL

a természetes „Ferenc József” keserű víz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A „Ferenc József” keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Nedeczky Francisca Jozefa eljegyzése.** Nedeczi Nedeczky Ferenc ny. cs. és kir. huszárezredes és felesége fenyéri Zádor Vilma leányt, Francisca Jozefát, eljegyezte Dávidhály János m. kir. légügyi felügyelő, néhai Davidházy János főszolgabíró és felesége Komáromy-Kacz Ilona fia.

— **Működnek a besurranó tolvajok.** Varga András, Arany János u. 8. sz. alatti lakos pincéjéből ismeretlen besurranó tolvaj egy kis zsákban 14 kg lisztet elloptott. Feljelentést tett a rendőrségen.

— **Barca Gedeon sakkszimultánja.** Óriási érdeklődés mellett folyt le az Ujságíró Klubban kedden este Barca Gedeon bajnok szimultánja. Mintegy ötvenen jelentek meg olyanok, akik a játékban részt akartak venni, azonban a terem szűknek bizonyult ennyi versenyző befogadására s így csak harminnégyen játszottak. Ezek között azonban ismert, igen erős játékosok is szerepeltek. (Pl. Kovács, Tamkó, Gasparik stb.) Ha figyelmbe vesszük, hogy zavaró körülmény bőven volt (meleg, füst, zaj, a kibécek tolongása a bajnok körül), amely a bajnokot erőfejlesztésében hátrányosan befolyásolhatta, az eredmény egyenesen bámulatreméltó s teljesen igazolja a bajnok kiváló képességeit. Az egész játék lebonyolítása mintegy négy órát vett igénybe s éjfél után egy óra tájban ért véget. Végeredményében Barca nyert 22 játszmát, döntetlenné tett hetet s veszített ötöt. Nyertek a bajnok ellen: Kovács Gábor, Gyertyános Béla, Gulyás Mihály, Horváth Sándor és Pálffy Sándor s döntetlenné eredményt értek el: Tamkó Árpád, Gasparik Tivadar, Matkó István, Némethy János, Mosonyi Kálmán, Szücs József és Polgár Ferenc. Mint jellemző epizódot említjük meg, hogy az egyik játékos, akinek játszámája már megértett a feladásra, visszaállította már kiütött huszárját a táblára, hogy ezzel a bajnokot próbára tegye. A turpisság nem sikerült, mert a bajnok az illetéketlen huszárát a tábláról azonnal lesöpörte.

— **A mesteruccal egyházzész leánykőre** f. hó 4-én, csütörtökön délután 5 órai kezdettel szeretetvendégséget rendez a mesteruccai iskolában. A szép és gazdag műsört nagy gonddal állította össze a leánykör vezetősége, úgy hogy az mindenkinek lelki épülést és gyönyörűséget nyújtson. Ez alkalommal Kolozsváry Kiss László vezetőlelkész fog biblíamagyarázatot tartani, ezenkívül lesz előadás, majd pedig szavatelok, énekszámok teszik változatossá a műsört. Az egyházzész vezetősége mindenkit szeretettel hív és vár. Teajegy 40 fillér.



FUTOR.

vásárlás előtt tekintse meg — vötelkényszer nélkül, a FAIPARR. T. mintatermeit bent a Király-utcában, 4. szám alatt.

Vallásos estély a nyulási állami elemi iskolában. Ma este hat órakor vallásos estély lesz az állami iskola tantermében változatos műsorral. Belépődíj nincs. Önkéntes adománnyal a megjelenők a harmónium beszerzését segítik elő. Biliát magyaráz Sipos Imre közp. lelkész. Előadást tart Murányi L. Nándor áll. isk. tanító. — Ezenkívül ének- és zeneszámok, szavaltatok teszik gazdaggá az estét.

Felmentett a törvényszék egy zsarolással vádolt műszerésmestert. Lakatos Péter debreceni műszerésmester állott tegnap délelőtt a debreceni törvényszék előtt zsarolás vétségével vádolva. A műszerésmester a vádirat szerint ugyanis Lelesz Pál hajdunánási fiatalember motorkerékpárját, mely javítás végett volt nála, nem akarta tulajdonosának addig kiadni, míg az a javítási költségeket és egy régi tartozását ki nem fizeti. A fiatalember ezért feljelentést tett Lakatos Péter ellen és így indult meg Lakatos ellen az eljárás. Lakatos Péter a tárgyaláson azzal védekezett, hogy ő azért nem adta ki a motorkerékpárt Lelesznek, mert az széjjel volt szedve. A törvényszék a tanúkihallgatások után Lakatos Pétert az ellene emelt vád és annak következményei alól felmentette. Az ítélet jogerős.

Az Egységes Párkür fiatalága összejövetelét — az ujságró Görbe északája miatt — ma este 8 órakor tartja az Arany Bika kistermben.

Ma lesz a Svetits intézet nőparókájának hagyományos farsangi előadása. Az eredetileg vasárnapra tervezett előadást közbejött akadályok miatt ma tartja az intézet. Az előadás ideje délután 5 óra, helye a Svetits intézet tornaterme. A műsor a következő: 1. Konferálás. 2. Pórujárás testvérek. Vigjáték. 3. Szavaltat. 4. Oroszlán. 5. Azt hallottam. (Vigjáték). 6. Zongorajáték. 8. Monológ. 9. Jutka néni Budapest. (Vigjáték). 10. Cigánytánc. 11. Moly. (Vigjáték). Szűnet közben Németh Mária fog klasszikus és magyar nótákat zongorán játszani. A kedvesnek és bájosnak ígérkező előadás jótékony célt szolgál ezért kérjük a közönséget és különösen az ifjúságot, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Kitűnően sikerült a nyilastelepek teaestje. Január 31-én, esti 6 órai kezdettel kitűnően sikerült teaestet rendeztek a nyilastelepi katolikus hívek, amelyről anyagtorlás miatt csak most van alkalmunk beszámolni. A pirospttyes felszolgáló leányok mindent elővettek, hogy agilis rendezőség ügybuzgóságára oly nagy számban egybegyűlt vendégek kitűnően érezték magukat. A teaestet a máv. műhelytelepi tanteremben tartották, amely színtől megtelelt erre az alkalomra díszes és szép közönséggel. Megjelent dr. Lindenberger János apostoli kormányzó is, nemkülönben dr. Láng Nándor egyet. tanár s a város több előkelősége. A pompás műsort Gopcsa Gergely máv. főintéző feszült figyelemmel kísért szavai vezették be, aki közvetlen szavakkal köszöntötte a megjelenteket. Pfeilmeyer Etelka és Herman Magduska az „Első bál” c. duett előadásával remekeltek. Magyar Emma Bessenyei Zsuzsika zongorakísérete mellett nagy hatással énekelte, Toma Margit pedig pompás prólógót adott elő. Balogh Lenke magyar népdalokkal szórakoztatta a közönséget, akit Herman Magduska kísért zongorán. Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője a lélek tisztá örömeinek forrásairól mondott beszédet. Végül dr. Lindenberger János ap. kormányzó pár szövegi köszönetet mondott a rendezőség nagyszerű munkájáért s megköszönte azok szíves áldozatkésztségét, akik segítségére voltak a nagyszerű rendezésnek. Műsor után fürge kezek elüntették az asztalokat s a fiatalok éjféli vidáman szórakozott.

ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Fehér Imre mészáros, fiu, Tivadar; Czece József fm., fiu, István; Porkoláb János fm., leány, Irén; Szücs László kocsis, leány, Emma; Balogh János egyetemi altiszt, fiu, János; Bekési József kovácssegéd, leány, Lujza; Grósz Győző magántisztviselő, leány, Ágnes, Czérbes Ferenc fuvaros, fu, István; Varga Imre uccaspró, leány Margit; Irimi László, magánhivatalnok, fiu, György; Merenic Illés fm., fiu, Illés; Matis Sándor fm., fiu, Sándor; Lakatos László bádógossegéd, leány, Sára; Oláh József fm., fiu, Béla; Tolvay Ferenc hentesmester, fiu, Ferenc. Két halvaszületés és 4 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Özv. Polcsin Jánosné Poláček Anna, r. kath., 59 éves, Tánccsics u. 33. Bolla Karola, r. kath., 25 éves, Rákospalota. Dihen Gizella, ref., 8 hónapos, Bellegelő 514. Somogyi Sándor ref., 66 éves, Faragó u. 24. Grósz László, izr., 73 éves, Nemzetőr u. 3. Varga Jánosné Bányász Julia ref., 47 éves, Jánosi u. 85. Tóth András ref., 57 éves, Sárospatak.

Házasságok: Kokas Imre—Csarnai Julia; Fischer Sándor—Hoffmann Erzsébet.

Gyászmisék Sümeghy József lelkéjéért. Február 5-én lesz egy éve, hogy tragikus hirtelenséggel elköltözött az élők sorából Sümeghy József tanár, a régi Debrecennek közismert, mindenkitől becsült és szeretett kiváló egyénisége. Az évforduló alkalmából, február 5-én, pénteken reggel 8 órakor a Szent Erzsébet Nőegylet mondatérette engesztelő szentmiseáldozatot. Az elhunyt ugyanis éveken keresztül agilis titkára volt a nőegyletnek. Szombaton reggel 9 órakor a Katolikus Figyelő szerkesztősége szolgálat érte gyászmisét s erre a rekviemre ezúton hivatalosak az Urak Kongregációja, a Férfiak Kongregációja, a Szent László Dalegylet, a Katolikus Népszövetség, a Keresztény Nemzeti Liga és az Erdő Magyarok Egyesülete tagjai.

Vallásos estély a vámospécsi református egyházban. A vámospécsi református egyház a szokáshoz híven vasárnap, január 31-én is megtartotta vallásos estélyét. Bartha Dezső lelkész buzdó imája után Elek Sándor tanító bibliát olvasott. Özv. Szalavszky Ferencné úrnő áll. gyermekmenhelyi telepfelügyelőnek pedig „A szülői tisztelt” és „A gyermekgyilkosok” címen tartott a mai világban igen megszívlelendő, tanulságos felolvasást. Deák Ágnes, Bartha Etelka, Bereczki Sándor, Balázi István, Suba Ilona, Kun Erzsébet, Bodoni Béla, Pesti Lajos vallásos és hazafiai költemények szavalásával szerepeltek. Bartha Dezső lelkész szép esti imája után a lélekemelő vallásos estély végetért.

Dr. Darkó Jenő egyet. tanár előadása a Munkás-Ottthonban. A debreceni munkásszakszervezetek f. évi február hó 7-én, vasárnap délután fél öt órakor a Munkás-Ottthon nagytermében ismeretterjesztő előadást rendeznek a következő műsorral: 1. Ember Ernő verse. Szavalja Kovács Lajos. 2. Magyar utazók. Előadja: dr. Darkó Jenő egyet. tanár. 3. Tánccsüet. Előadják: Nagy Manci és Vedres Lajos. 4. A bűnös zsidó. Párijelenet. Előadják Csillag S és Schwarz G. — 5. Műdalok. Éneklő Kovács József. 6. Tánccsüet. Előadják Greizler Ibolya és Geng György. 7. A halál küszöbén. Dráma 1 felvonásban. Irtá: Strindberg. Belépődíj nincs. Idényjegyek válthatók.

SPORTHIREK

Körületi ifjúsági birkózóbajnokság.

A Magyar Birkózók Szövetségének keleti kerülete vasárnap délután ren-

dezi meg Keletmagyarország ez évi ifjúsági birkózó bajnokságait.

A versenyre a kerület kötelekibe tartozó egyesületek ifjúsági versenyzőik legjobbjait már benevezték. Az indulók között szerepel Fábrián Pál, a DTE kiváló versenyzője is, ki a közelmúltban megtartott Magyarország ifjúsági birkózó bajnokságán első helyezést ért el. A versenyen a Szolnoki MÁV Sport Egyesület és a kerület új egyesülete, a Nagykáta Turul Sport Club is elindítja ifjúsági versenyzőit s ezekkel a versenyen indulók száma harmincon felül lesz.

A nagy érdeklődéssel kísért verseny közelebbi részleteiről holnapi számunkban részletesen írunk.

A DEAC atlétikai szakosztálya csütörtökön d. u. fél 8 órai kezdettel az Egyetemi Kör kültermben rendkívül fontos ügyekben szakosztályi ülést tart, amelyre a szakosztály tagjainak pontos megjelenését kéri a vezetőség.

Felhívások.

A DMTE futballszakosztályának tagjait értesitem, hogy a csütörtöki training nem a Hunyadi ucca 1. szám alatt, hanem a régi helyen lesz megtartva. **Intéző.**

Felkérem a Textilgyári Sport Club minden játékosát, hogy f. hó 5-én, pénteken este háromnegyed 7 órára a Tóth-féle vendéglő (Fűvészkert és Bethlen ucca sarok) kültermben tartandó szakosztályi ülésen megjelenni szíveskedjenek. **Intéző.**

Közgazdaság

TERMENYTŐZSDE.

A gabonátözsden elsősorban a rozszület volt igen lanyha. A készárúvásáron a buza 20—25, a tengeri 15—30 filléres olcsóbbodásával egyséjüleg a rozsnál is nagyobb árhányatlás volt, amennyiben 35 fillérral esett az ára. A határidőpiacon is 52 fillérral olcsóbbodott a márciusi roz.

A határidőpiac hivatalos árfolyamai: Buza márciusra 12.36—12.38, májusra 13.11—13.15. Rozs márciusra 13.84—13.86, májusra 14.60. Tengeri 14.32—14.35.

A budapesti árutözsde hivatalos árfolyamai: Buza tiszai 77 kg-os 13.00—13.70, 78 kg-os 13.15—13.85, 79 kg-os 13.30—14.00, 80 kg-os 13.40—14.10, felsőtiszai 77 kg-os 12.05—12.20, 78 kg-os 12.20—12.35, 79 kg-os 12.35—

12.50, 80 kg-os 12.45—12.60, pestvidéki és bácskai 77 kg-os 12.30—12.45, 78 kg-os 12.45—12.60, 79 kg-os 12.60—12.75, 80 kg-os 12.70—12.85. Rozs 13.10—13.25, tak. árpa I. 16.75—17.00, tak. árpa II. 16.00—16.50, felvidéki sörárpa 18.00—22.00, egyéb sörárpa 17.50—18.25, zab I. 21.60—22.15, zab II. 21.15—21.40, tiszai tengeri 14.20—14.30, egyéb tengeri 14.30—14.50, korpa 12.30—12.50.

Csikágói zárlat.

Buza márciusra 57 és egynyolcad (57 és fél), májusra 59 és hétnyolcad (60), júliusra 60 és egynyolcad (60 és egynyolcad).

Tengeri márciusra 37 és egynyolcad (38), májusra 40 és egynyolcad (40 és hétnyolcad), júliusra 42 és egynyolcad (42 és háromnegyed).

Zab májusra 26 és hétnyolcad (26 és egynegyed), júliusra 27 és háromnyolcad (27 és ötnyolcad).

Rozs májusra 46 és fél (47), júliusra 47 és ötnyolcad (47 és hétnyolcad). Zárójelben megjelölöm árfolyamok.

Ló- és szarvasmarhavásár.

A tegnapi lóvásáron a felhajtás közepes, a vásár irányzata élénk. Jöminőségű ló 350—500 P, közepes 150-tól felfelé, a silány 30 pengőnél kezdődik.

Szarvasmarhavásáron nagy a felhajtás, szopó borjú 65—75 fillér elősúlyban, vágómarha 34—40 fillér, jármos ökör 50—56 elősúlyban, jármos ökör páronként 300—650 P, fejős tehén 150—430 pengő.

Debreceni

termény- és takarmánypiaci árak.

Buza 10.50—10.80 és a boletta, rozs 11.00—10.80 és a boletta, árpa 16.00—15.50, tengeri 13.00—12.60, lucerna 9.60—8.00, széna 8.50—6.00, búkköny 7.00, cukorrépa 3.00, takarmányrépa 2.30, szalma 2.00—1.60.

Ipartestületi közlemények.

A hentes és szalámis szakosztály f. hó 4-én, csütörtökön este fél nyolc órakor az ipartestületi helyiségében tisztújító ülést tart. Tárgy: Két előjárású rendes és két póttag jelölése.

Az üveges szakosztály f. hó 4-én, csütörtökön este hét órakor az ipartestületi helyiségében tisztújító ülést tart. Tárgy: Egy előjárású rendes tag jelölése, illetve szakosztályi elnök választása és egy előjárású póttag jelölése.

A cipész és cipőfelsőrész-készítő szakosztály f. hó 5-én, pénteken este 7 órakor az ipartestületi tanácsstermben folytatja a múlt hó 24-én megkezdett tisztújító ülést.

APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szölg 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szölg 60 fillér, minden további szó 6 fillér. **Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdő szavak díja kétszeresen emittatik.** Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetnek. — A közlési díj vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címe csak kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg. — Hirdetési ügyekben telefonon 27—88. szám nyújt felvilágosítást.

Levelezés

Független

uriasszony mozi-, színház-partnert keres. „Barátság” jellegre a kiadóba. 218

Alkalmazást nyer

térft

Gyakorlott vidéki utazót keresünk. Ullmann Rt. 142

Üzletszerzőt

keresek, nyugdíjas — előnyben, jelentkezhet délelőtt. Állandó állás. Cím a kiadóban meg tudható. 277

Alkalmazást keres

térft

Saját írógépmen és lakásomon címírást ezrenként 8 — pengőért vállalok. Máyer. Sámsoni ucca 8. 1977. 14.

Alkalmazást nyer

nő

Hölgyfodrász

kisasszonyt, ki jól dolgozik állandó munkára február 15-re felveszek. Pocsay, Csapó u. 54.

225

Bejáró

perfekt szobalányt, ki szépen mos, vasal, egész napi munkára fölveszek Bizonyítvánnyal jelentkezhetnek. Kovács Aladárné, Debrecen vendéglő. 291

Helybéli
nagyforgalmu italmérés és vendéglő március hó elsejéi belépésre fizető pincért vagy nő keres. — Ajánlatokat garancia megjelöléssel „Március” jellegre a kiadóba kérek. 248

Férfi
konfekcióhoz ügyes — kézi leányok felvétetnek. Csapó u. 14. 284

Alkalmazást kereső

Jobb
férfi ajánlkozik magánoshoz vagy fiatal párhoz, aki a főzésben jártas. Boldogfalva u. 4. 246

Hangszer

Zongora
„Stingl” hárompedálos, sürgősen eladó. Csapó u. 12. Keresztépület. 287

Pénz

Élősönt
magánpénzből belső házakra, első helyre folyósított Palás Andor bankirodája, Pia 89. 209

Takarékhoz
Részvénytársaság négy százalékos kölcsönöket folyósít házépítésekre, ingatlanvételre, konverzióra. Hajdumegyei kirendeltség. Debrecen, Kálvin tér út. 275

3000 pengő
privát kölcsönt keresek 20.000 értékű ingatlanfedezet mellett. Választ „20.000” jellegre kérek. 235

Oktatás

Gyorsírástanítás
Gyorsírástanítás, helyesírástanítás, szépírástanítás Naményi gyorsírástanításában. Piac 26-b. Pasage. 1828

Német
nyelvtanítást kereskedelmi szinten, bizonyított eredménnyel németül tanít. Rákóczi u. 16. 253

Németül
franciául, olaszul tanít szakos tanárjelölt. Magántanulókat tanítását, középiskolások korrepetálását (esetleg kosztért is) felelősséggel vállalja. Cím a kiadóban. 239

5 pengőért
havonta alapos német nyelv tanítást, született német tanerőnél. Rothermere 7. 262

Kiadó lakás egy szobás

Földszintes
déli fekvésű utcai parkettes egy szoba, előszoba, fürdőszobával álló garzonlakás május elsejére Rendőrségi palota szomszédságában Blaháné utca 14. szám alatt bérebeadó. 156

Kiadó
szoba, konyha, spájzos lakás kis előszobával. Sarok u. 12. 27

Egy
szoba, konyha, spájz kiadó. Megtekinthető délután 2—5-ig. Csokonai-utca 17. 266

Kiadó lakás két szobás

Kiadó
azonnalra olcsón, villamoshoz közel 1200 n. öl területen fekvő szőlős, gyümölcsös, két szoba, fürdőszoba, veranda — összes mellékhelyiségből álló szép családi villa. Gazdálkodóknak is alkalmas istálló, kocsiszin, disznóól, baromfiólak, göré, nyári konyha is van. Értekezni lehet Liener műteremben, Csapó u. 1. 1843-II-5.

Kétszobás,
előszobás, száraz, egészséges, napfényes lakás, kerttel övezve májustól bérebeadó. Széchenyi út (kert) 9. 211

Kétszobás,
feltétlenül száraz, központi fekvésű lakást keres május 1-ére csön-des udvarban kéttagú család. Ajánlatokat ár-megjelöléssel a kiadó-hivatalba „Szárász” jellegre a-74-II-5-ig 219

Rákóczy u.
65. sz. alatt május 1-től a keresztépületben kiadó 2 szobás lakás tágas előszobával, konyhával, kamarával. Értekezhetni dr. Veress István tanítóképzőintézeti igazgatónál Hatvan u. 4. sz. 1—3 óra között. 220

Kiadó
város belterületén Lehel u. 22. lakás nagy kerttel május elsejére. Értekezni Eötvös u. 7. alatt. 226

Utcai
két szobás lakás mellékhelyiségekkel májusra kiadó. Teleki 14. 238

Egy
kétszobás modern lakás és egy másik két szobás lakás május 1-re kiadó. Kizivó u. 37. sz. 245

Veres u. 27.
sz. modern lakás mellékhelyiségekkel külön udvarral május 1-re kiadó 252

Udvari
kétszoba konyha mellékhelyiségekkel kiadó — február 15-re vagy március 1-re. Hatvan u. 59. 259

Utcai
kétszobás, előszobás, — száraz lakás mellékhelyiségekkel — május egyre kiadó. Megtekinthető délelőtt tizenegy-től Eötvös u. 11. 261

Kiadó lakás három szobás

Kiadó
háromszobás urilakás, azonnal olcsón. Vendégek urca 43. 197

Háromszobás
utcai lakás mellékhelyiségekkel május elsejére kiadó. Miklós u. 20. 288

Utcai
3 szobás lakás mellékhelyiségeivel, rendezett napos udvarban május 1-re Burgondia 9. kiadó 258

Kiadó
3—4 szobás lakások május 1-re Kossuth u. 22. ház helyek eladók, ügy-nökököt díjazok. Balogh. 256

Huszár utca 9.
számu háromszobás és kertés családi ház, azonnal kiadó, esetleg eladó. Értekezni délelőtt a Mezőgazdasági Kamaránál Hunyadi u. 5. 289-a.

Kiadó
Széchenyi u. 7. számu házban utcai háromszobás lakással mellékhelyiségekkel, emeleten május egyre. Értekezni házmesternél. 272

Utcai
lakás, 3 szoba, , fürdőszoba, konyha, speiz — május 1-re kiadó. Széppességi utca 32. Özvegy Smanná. 219

Kiadó lakás nagyobb

Földszinti
ötszobás, utcai mindenre alkalmas urilakás kiadó. Arany János 20. 185

Butorozott szoba

Utcai
butorozott szoba kiadó. Éhédli szőnyeg 4×350 eladó. József kir. herceg u. 44. Mandel. 206

Különbejárati
butorozott szoba február tizenötödike a Rendőrségi-palota szomszéd ságában kiadó. Blaháné utca 14. sz. 157

Különbejárati
butorozott szoba 1—2 személynek kiadó. Eötvös u. 7. 227

Tiszta
csinosan butorozott szoba kiadó Batthyányi u. 14. 240

Kiadó
egy udvari butorozott szoba. Rákóczi utca 5. 242

Különbejárati
utcai butorozott szoba febr. 15-re kiadó. Wesselényi utca 119. 244

Utcai
csinosan butorozott szoba kiadó. Darabos 9. 250

Butorozott
szoba lakó nélküli udvarban fiatal párnak vagy magános nőnek kiadó. Csillag utca 51. 255

Diszkrét
utcai butorozott szoba 15-ére kiadó. Kazinczy 7. kaputól jobbra. 269

Lépcsőházi
különbejárati butorozott szoba olcsón kiadó. Piac u. 71., második emelet. 283

Utcai
féregmentes, kapubejárattal, összes mellékhelyiségekkel, garzonnak. Zugó 4. Reáliskolánál. 292

Ajánlat

Esküvőre
fehér kabátot, ujat kölcsonzók. Cserepes 17. 233

Gyermekágyak
gyermekszékek, kosárfonóházban Kossuth utca huszonöt. 232

Jelmezzuhák
kikölcsönözhető. Emy divatszalon, Piac 79., — földszint. 263

Jó
házikoszt kapható, háromfogásos kihordásra is, egyhavi 25 pengő. — Abonensek felvétetnek. Rákóczi u. 54. 280

Sok
pénzt takaríthat meg, ha már most kiadja vállalatba építkezését. — Egyedülálló kétszobás négyezer, háromszobás pincével hétezeröttszáz, négyezeröttszáz, ötszobás tízezer; hatlakásos egyszobás, tizenkétzer, nyolelakásos, egyszobás, modern, tizenötezer pengőtől — már építtek csak elsőrendű anyagból, csinos, megbízhatóan masszív kivitelben. — Lakcím: Sárközy kőművesmester, Toldi 12. Saroktelkes, kislakásos új ház olcsón eladó, részlete is, vagy kiadó. Háromszázhusz négy-szögletes villatelek Erdősor végénél, még olcsón megvehető. 285

Élelmiszer, ital

Tejet
veszek, napi 20 litert. Kossuth u. 55. Kálmán. 264

Vegyés

Örökbeadnám
egy 5 éves leányomat és 3 éves kis fiamat gyermekszertető családnak. Cím a kiadóban. 251

Szép
jelmezzuhák kiadó. Faragó u. 7. 278

Autó, motor, kerékpár

Kerékpárt
veszek, egy kirakat rolóval, egy nagykapu eladó. Nagy Árpád tér 23. 231

Bátor

Ebédlőberendezés,
csillárok, konyhakredenc, hangszóró eladó. Teleki 14. 237

Kereslet

Kettőezer pengő
építési kölcsönt keresek biztos fizeté. Címem a kiadóban. 222

Elveszett
egy barna fehér foltos kurta farku német vizsla, megtaláló illő jutalomban részesül Böszörményi út 38. szám alatt 254

Trafikot
veszek, készpénzzel fizetek „Szerencse” jellegre a kiadóba. 257

Elveszett
fehér spicckutya. Megtaláló jutalom ellenében szíveskedjék átadni dr. Probstnernél, Hunyadi u. 17. 273

Lakást keres

Lakást
keres magános úr Kálvin tér közelében utcai előszobával, konyhával, belső klozettel. Ajánlatok Ingóságközvetítőbe. 282

Atadó üzlet, vendéglő

Város
legforgalmasabb helyén a terménypiacon jogfolytonos italmérés, vendéglő átadó. — Ajánlatokat „Kisállomás” jellegre a kiadóba kérek. 249

Eladó
egy lakatosműhely felszereléssel együtt. — Hajduböszörmény. — Klapka u. 32. 223

Atadó
fűszerüzlet áruval és korlátolt italméréssel. Eötvös u. 11. Délután 4—6-ig. 268

Italmérés
belvárosban, olcsó bérrel, jogfolytonossággal sürgősen átadó. Cím a kiadóban. 281

Üzlet, műhely, raktárhelyiség

Kiadó
két világos pinceműhely vagy raktárnak. — Rákóczi u. 6. 243

Üzlethelyiség
kisebb azonnalra, nagyobb májusra Csapó ucca 41. kiadó. Értekezni kizárólag Szent Anna 7. 279

Gazdasági eszközök

Keltetőgép
nagyon olcsón eladó. — 220 tojásra. Andrassy út 13. 236

Egy
nagy galambház eladó. Busi u. 11. 221

Ingóság eladás

Látható
írású trófép, kintű — karban 80 pengő! Nagy Lajos iroda, Csapó u. 56. szám. 229

Eladó ház

Eladó
város belterületén lakóház, négy házteleknek megfelelő nagy kerttel. Értekezni Eötvös u. 7. alatt. 228

Széchenyi út
(kert) 21. számu modern berendezésű villa több rendbeli gazdasági épületekkel, nemes gyümölcsös május 1-re kiadó. esetleg eladó. 241

Ház
eladó. Üzletes ház Csillag uccán 87. számú — többrendbeli lakásokkal, mely kocsmának is alkalmas, 10.000 pengő. Kizárólagos megbízott: Pataky, Mester u. 7. 276

1
apróhirdetés meggyőzőt, hogy eladó holmijait legbiztosabban a
DEBRECEN
apróhirdetését utján adhatja el.
1
József kir. herceg-utca

Központban,
Rothermere 33., nagyfortu ház urilakásokkal, parkírozott udvarral eladó. 178

4500 pengőért
adómentes épület, 2 szobás lakással, konyha, speiz, berendezett fürdőszoba. Stukuturos, padlós szobák. Villanyvilágítás. Jövő szivattus kút. Sertésöl, fűskamara, konyhakert 42 nemesített termő gyümölcsfával, a mély-furásnál, Fülöp utca 11. Eladással Nagy Lajos iroda bizott meg. ott kell lefoglalózni. 230

Sürgősen
eladó ház Árpád térhez közeli Pataj u. 8. 265

Boldogfalva
ucca 4. 7 szobával 150 pengő havi bérjövdelemmel, tizenkettőezer pengőért eladó, nagy udvar, nagy frontál — Deseő, Kút 102. 271

Eladó házhely

Vénkertben
villatelek minden elfogadható árért sürgősen eladó. Déri tejivó, Püspöki palota. 286

Eladó föld

Klismacson
42 hold prima tanvás hirtok eladó. Cím: Ladányi, Piac u. 59. 3 h v.

Harminc
hold búzatermő, tanyás fekete földet veszek. — Tíz kilométeren belül, ezer pengőjével. Deseő, Kút 102. 270

Eladó állatok

Egy
patkányfogó kutya eladó. Nyil u. 70. 234

Négy
darab hizott sertés eladó Eötvös 77. 274

Két
darab hizott sertés eladó. Péterfia u. 55. sz. 267

Felolvasó egyesület:
PÁLFY JÓZSEF
A Tiszántúli Könyv és Lapkiadó R. T kiadása